Институт синергийной антропологии ю

об институте Деятельность ИСА библиотека форум

http://www.synergia-isa.ru/news/bordo211107.htm

21–24 ноября в Бордо (Франция) состоялась международная конференция «Густав Шпет и его наследие. У русских истоков структурализма и семиотики. Плавильный тигль влияний и интериоризация краёв». Сергей Хоружий прочитал доклад «Шпет, Гуссерль и интенциональность в перспективе не-классической антропологии».

Конференция была организована Мариз Денн, доктором философских наук, профессором, директором Научноисследовательского Центра по изучению славянских цивилизаций (CERCS), Университета им. Мишеля де Монтеня, где Мариз Денн возглавляет коллектив, уже в течение нескольких лет работающий с наследием Густава Шпета. Цель нынешней конференции – объединить специалистов из разных стран, занимающихся изучением трудов и жизни Густава Густавовича Шпета. Профессор Мариз Денн и ее коллеги полагают, что пора перестать считать русскую философию исключительно национальным и религиозным феноменом, что необходимо рассмотреть ее как часть мирового интеллектуального наследия. В соответствии с концепцией конференции ее работа строилась по трем направлениям: (1) исследование и интерпретация творческого наследия самого Густава Шпета; (2) влияние философии Г. Шпета на интеллектуальную жизнь его эпохи и (3) роль и значение идей Г. Шпета в различных областях современной гуманитарной науки.

Помимо французских специалистов в конференции приняли участие ученые из России (Москва, С.-Петербург, Саранск, Томск), США, Англии, Германии, Польши, Швейцарии. (см. программу конференции).